
Conseil N = A – b* INDEX-N

INDEX-N® : le système expert de l’azote minéral – OUPUT 

(complément à la présentation du 09/06/22)

A = besoin pour la production économiquement optimale. Il est fonction entre-autres de : 

✓ Culture

✓ Variété

✓ Sensibilité de la variété aux maladies (actualisation annuelle sur base des champs 

d’essais, de la littérature…)

✓ Destination (ex pdt frites, fécules, plants, consommation….)

✓ Utilisation d’un régulateur de croissance (0x, 1x, 2x)

A est obtenu par calcul de corrélation des résultats des champs d’essais.

Présentation Index-N® au groupe NS du COMIFER - 9 juin 2022
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